Government College Khertha, Distt.- Balod {C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.SC. - 1" Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation

VERY Good 36 27 27 36 64 18 18 9
Good 55 55 46 64 27 46 73 64
Satisfactory 9 18 27 0 9 18 9 27
unsatisfactory 0 0 0 0 0 18 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.SC.-2" Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 0 0 8 23 46 15 8 0
Good 85 77 31 69 46 54 38 100
Satisfactory 15 23 61 8 8 31 54 0
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.SC.~3" Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 45 45 64 36 9 36 18 0
Good 55 55 18 55 73 46 64 64
Satisfactory 0 0 18 9 18 8 18 36
unsatisfactory 0 0 0 0 0 1] 0 0
\ ®
g
=
g 8 VERY Good
. 5 H Good
E M Satisfactory
! unsatisfactory
|

S

Principal,

Govt College, Khetha
Distt Ba.sd (C.G.)

i



Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Rep

Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

ort (2021-22)

B.COM.-1* Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 100 87.5 125 | 62,5 | 37.5 37.5 50 375
Good 0 12.5 12.5 | 375 | 62.5 62.5 37.5 62.5
Satisfactory 0 0 75 0 0 8 12.5 0
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.COM. -2 Year

(Figures in %)

Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Dally Resources | Centric | Valuation

VERY Good 57 57 57 71 71 14 57 43
Good 43 43 29 29 29 86 43 43
Satisfactory 0 0 14 0 0 0 0 14
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.COM. - 3" Year

(Figures in %)

Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 89 67 56 56 44 11 44 33
Good 11 33 44 33 56 78 44 67
Satisfactory 0 0 0 11 0 11 12 0
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.A. - 1* Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 62 69 77 85 85 54 62 92
Good 38 31 23 15 15 46 38 8
Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
unsatisfactory 0 0 0 0 0 1] 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.A.—2™ Year

(Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 0 30 20 80 50 10 50 10
Good 100 70 60 20 a0 60 50 50
Satisfactory 0 0 20 0 10 30 0 40
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

B.A. - 3" Year (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 0 12.5 0 | 72 40 25 45 3
Good 80 52 60 | 20 | 60 60 55 50
Satisfactory 20 35.5 0 8 10 15 0 45
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)
M.A. - |l SEM. (Political Science)

(Figures in %)

Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 0 12.5 a0 | 72 40 25 45 >
Good 80 52 60 20 60 60 55 60
Satisfactory 20 35.5 0 8 10 15 0 35
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Student’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

M.A. - IV SEM. (Political Science) (Figures in %)
Sub Course App | Value | Clarity Add Student | Gross
- Knowledge | Completion | Daily Resources | Centric | Valuation
VERY Good 0 15 30 70 40 20 40 10
Good 70 55 70 22 55 65 60 50
Satisfactory 30 30 0 8 15 15 0 40
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Parent’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

(Figures in %)
Admission | Fee Educational | Guidance | Satisfaction | Moral
Process Structure | Environment | by Progression
Teachers
VERY Good 9.10 18.20 27 45 9 36.5
Good 45.45 27.30 73 55 9 27
Satisfactory 45.45 54.50 0 0 82 36.5
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Emloyer Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

(Figures in %)
Communic | Develop | Working | Creativein Self Open Using Ability to Technical Leadership Innovativ- Relatiopn- Social Ability for | Dbligation
- ation skill | practical | asteam challenges | motivated | to new | technology | contribute knowledge quality eness ship with activity extra to work
solution ideas senior responsi-
bility
For from o (1] 0 o 0 0 ] 0 0 0 0 0 1] 0 4]
satisfied
Nat |
satisfied | 0 | 16.25 0 0 0 1} 16.35 16.25 17 14.28 1428 0 0 1} [
| |
Satisfied | 0 | 255 1] 55.35 o 13.24 0 0 1] 0 0 a 17.37 17.37 1737
Happy 8867 | 16.25 73.43 30,57 88.67 70.26 27.37 55.46 55.46 28.58 28.58 44.86 17.37 17.37 17.37
Very |
happy 1133 I 42 26.57 14.08 11.33 165 56.28 28.29 2754 57.14 57.14 55.14 65.26 65.26 65.26
|
Totzl 100 I 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
| i
prihcipal.

Gowt College, Knetha
Distt Ba..d (C.G)




Alumni Feedback Analysis 2021-22
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Alumni Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)
(Figures in %)

Admission Fees Educational | Infrastructure | Faculty | Library | Guidance Alumni Useful Useful
Process | Structure | Atmosphere facilities and by Progresion in Current
syllabus Teachers daily | Occupation
of the Life
college
Very good 36 143 14 14.28 7 7 28.57 7.17 36 14.29
Good 50 7.14 65 21.44 43 43 42.86 64.29 64 71.43
5““‘:’“"' 14 64.28 21 64.28 15 15 | 1428 | 14.28 14.28
Not
P 14.28 35 35 14.29 14.26
Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Government College Khertha, Distt.- Balod (C.G.)

Parent’s Feedback Analysis, Suggestion & Action Taken Report (2021-22)

(Figures in %)
Admission | Fee | Educational | Guidance | Satisfaction | Moral
Process Structure | Environment | by Progression
- | Teachers | B
VERY Good 9.10 18.20 27 45 9 36.5
Good 45,45 27.30 73 55 9 27
Satisfactory 45.45 54.50 0 0 82 36.5
unsatisfactory 0 0 0 0 0 0
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PAIENTS' FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT
2021-22
Analysis Report

9.10% of parents are given very well; 45.45 % gave good and 45.45% satisfied remarks about
the admission process of the college, No parents are unsatisfactory.

The fee structure of the college is appreciated by 18.20% as very good and good by 27.30%
of parents and 54.50% remarked satisfactorily.

27% of parents are given very good and 73% stated good remarks about the Educational
Environment of college, none of the above parents are unsatisfactory.

About the question of Guidance by the Teachers 45 % of parents say very good and 55 % say
good, 0% of parents are unsatisfactory.

9% of parents are given very good remarks, 9% remark good and 82% state satisfactory
remarks for overall Satisfaction, none of the above parents are unsatisfactory.

The Moral Progression of college students is remarked as very good by 36.5% of parents, and

27% say good and 16.67% say they are satisfactory.

Suggestions & Action Taken Report

Parents Remark / Suggestions | Redressal of the Remarks / Suggestions & Action
Taken

Suggestions were given by the parents to | Taking into consideration the suggestions given by
lay special emphasis on the exam-|the parents, it was decided to conduct seven
related preparations of the students. internal assessment test.

oy College, Khertha
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®  STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS, St GGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT-.021-22
Analysis Report

35.36 % of the student is given very good and 49.72 % were given good remarks and
14.92% satisfactory with the subject knowledge, No student commented unsatisfactorily.
The Course completion of the college is appreciated very good by 38.40 % of students and
48.68% give good and 12.90% satisfactory remarks.

39 % of students are given very good and 42 % gave good and 19% satisfactory remarks
for learning outcomes applied in daily life, No student commented unsatisfactorily.

The Clarity and coherence of teaching aids used in teaching in the college are appreciated
as very good by 47.84% of students and 47.59 % give good and 12.90% as satisfactory
remarks; No student commented unsatisfactorily.

46.55% of the student is given very good; 51.73% gave good and 1.72 % states a
satisfactory remark for the Availability of additional resources (library, laboratory, etc.),
No student is unsatisfactory.

The efforts made for the needs of the students are appreciated very good by 37.93 % of
students; 60.34 % say good and 1,73 % are satisfactory.

The Gross Learning Assessment of the college is appreciated as very good by 22.22% of
students; 56.22% say good and 21.56 % are satisfactory.

Suggestions & Action Taken Report

Student Remark / Suggestions Redressal of the Remarks / Suggestions &
Action Taken

1. Employment-oriented education should | Value-added courses are being started.
be provided.

2. Providing Sports Facility in the college. | New sports items have been procured.

3. Start the other Course in the college. Proposal sent to higher authorities.

Pincipal.
Govt College, Knetha
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ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT- 2021-22
Analysis Report

> 36% of alumnae are given very good 50 % gave good and 14 % stated that satisfactory
remark for the admission process, No students are unsatisfactory:.

> The fee structure of the college is appreciated by 14.30 % of alumnae; 07.14 % say well;
64.28% are satisfactory but 14.28 says can't say.

> 14% of students are given very good 65 % gave good and 21% stated that satisfactory
remark for Educational Atmosphere.

> About the infrastructure facilities of the college 14.28% of alumnae say very good;
21.44 % say well and 64.28% are satisfactory,

> The Faculty and Syllabus of the college are appreciated by 07 % of alumnae; 43 % say

good and 15% are satisfactory but 35 % say they are not satisfied with this syllabus.

» 28.57 % of alumnae are given very good 42.86% gave good and 14.28% stated that
satisfactory remark for Library management, 14.29 % of students are unsatisfactory.

» The Guidance by Teachers of the college is appreciated by 57.15 % of alumnae said
very well; 28.57% says good and 14.28% are satisfactory.

The Alumni Progression of the college is appreciated by 07.17% of alumnae; 64.29%
say good and 14.28% are satisfactory but 14.26 says can't say.
» 36% of alumnae are given very well and 64

% state that good remark for Useful
Life, 0 % of students are unsatisfactory.
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Suggestions & Action take 1 Report

Alumni Remark / Suggéstions

Redressal of the Remarks / Suggestions & Action
Taken

| 1. More ICT classrooms should be added
E_tbe college.

A broposal for a smart classroom has been sent to
the competent authority.

2. Regular Faculties should be appointed.

A requisition letter for faculties appointment has
been sent to the competent authority.

3.Skill  Development and career
guidance workshop should be organized
in the college.

Direct IQAC to planing for skill development and
career guidance workshop.
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TEACHEF FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN REPORT - 2021-22
Analysis Report
75% of teachers strongly agreed and 25 % agreed that the vision, mission & objectives of
the College are known.
On the question of aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers
and students; 75% of teachers say yes they strongly agreed and 25% agreed.
62.5 % of teachers strongly agreed and 37.5 % stated that the course/program of studies
carries a sufficient number of optional papers. The program outcomes of the syllabi are
well defined by the college; 62.5 % of teachers strongly agreed and 37.5 % agreed. No one
disagreed.
75% of teachers strongly agreed and 25 % says agreed that the curriculum has good
academic flexibility.
On the question of whether the course content fulfills the need of students; 75 % of
teachers say they strongly agreed and 25% agreed.
87.5% of teachers strongly agreed and 12.5 agreed that need to fully review the syllabus.
75% of teachers strongly agreed and 25% states agreed that the students are disciplined
and respect the Staff members.
About the college providing opportunities for continuous development of Staff; 75 % of
teachers strongly agreed and 25 % agreed. No one has disagreed.
75% of teachers strongly agreed and 25 % says agreed that equal opportunities for all staff
are provided.
On the guestion of whether restrooms, toilets, laboratories, playgrounds, and classrooms
are clean and well maintained; 37.5% of teachers say yes they strongly agreed and 62.5 %
agreed.
37.5% of teachers strongly agreed and 62.5 % agreed that clean drinking water is available.
On the question of laboratory requirements including equipment, chemicals, and
specimens are regularly provided; 50% of teachers strongly agreed and 50 % agreed.
25% of teachers strongly agreed and 75 % agreed that the computer facilities are made
available for ICT-based teaching to students.
Regarding the good facility and encouragement to the teachers for their research; 50 % of
teachers strongly agreed and 50% agreed. No one disagreed.
75% of teachers strongly agreed and 25 % agreed that the college pays attention to the
conservation of the environment and has taken initiative on implementing waste
management practices.
On the guestion of whether the authorities are approachable and accessible; 62.5 % of
teachers say strongly agreed and 37.5% agreed.,
100 % of teachers strongly agreed that there is a mechanism for feedback, review, and
performance enhancement for the staff.
About the question of whether there is a recognition/Incentive/Appreciation of individual
work is given; 62.5% of teachers stron l\ and 37.5% agreed. No one has disagreed.
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~ Suggestions & Action taken Report

| Redressal of the Remarks / Euuestlbns & Action
Taken

1. Student-sanctioned seats need
increase.

[2.The educational tour should be |

| conducted for all departments.

to

A pro_;Joséi for increa_sing student seats in college
has been sent to the competent Authority.

IQAC decide that the educational tours will be
started for all departments.

3.At least one smart classroom
| needed in the college.

is

The propnsai for the classroom has been sent to

the competent Autharity.
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Et IPLOYER FEEDBACK ANALYSIS, SUGGESTIONS & ACTION TAKEN
REPORT 2021-22
11.33% of the employer is very happy, 88.67 % gave happy remarks about general
Communication skills, and No employer was not satisfied.

Developing Practical solutions to workplace problems, 42% of employer given very happy;
16.25% says happy, 25.5% are satisfied and 16.25% are not satisfied.

26.57 % of the employer is given very happy and 73.43% gave happy remarks about
working as part of a team, No employers are not satisfied,

About Creative, in response to workplace challenges, 14.08% of employers say very happy
30.57% say happy and 55.35% are satisfied.

Self-motivated and taking on the appropriate level of responsibility, 11.33% of employer
remark very happy, and 88.67 % says happy.

16.5% of the employer is given very happy remarks, 71.44% give happy and 14.28 % stated
satisfied remarks for openness te new ideas and learning new techniques, No employer is
not satisfied.

Using technology and workplace equipment, 57.14 % of employers gave very happy
remarks; 28.58% says happy and 14.28% are not satisfied.

Ability to contribute to the goal of the organization, 28,58% of the employer is very happy;
57.14% say happy and 14.28 % are not satisfied.

28.29% of the employer is given very happy, 55.46% given happy, and 16.25% states not
satisfied remark for technical knowledge/skill.

On the question of ability to manage/Leadership Qualities, 57.14 % of employer says very
happy; 28.58% says happy and 14.28% are not satisfied.

57.14 employers are given very happy, 28.58 % given happy and 14.28% were not satisfied
Relationship with seniors/peers/subordinates, 55.14 % of the employer is very happy and
44.86% says happily.

On the question of involvement in Social activities, 65.26 % of employer says very happy;
17.37% says happy and 17.37% are satisfied, 0 % of the employer are not satisfied.

Ability to take up extra responsibility, 65.26 % of the emplayer is very happy; 17.37 % say
happy and 17.37% are satisfied.

65.26% of the employer is given very happy, 17.37 % given happy and 17.37 % states a
satisfactory remark for the Obligati work beyond schedule if required, No employers

are not satisfied. s
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Suggestions & Action taken Rey. ort

Employer Remark / Suggestions " | Redressal of the Remarks / Suggestions & Action
Taken

Giving information related to career and | On the suggestion given by the empl?vET. books
availability of books to competitive | related to competition examinations were
examination in the library.

purchased in the college library and arrangements
were made for the study of alumni students in the
| reading room
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